



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：111年11月1日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：吳副署長義聰

連絡電話：(02)26332528

編號：111-23

行政執行署

「123聯合拍賣」熱鬧登場，共拍定2,857萬餘元

法務部行政執行署所屬各分署於111年11月1日舉辦123聯合拍賣會，各式各樣的拍賣品，民眾踴躍參與競買，總拍定金額達新臺幣(下同)2,857萬897元，拍賣所得將挹注國庫收入。

本次不動產拍定金額總計2,037萬6,150元，金額最高者為屏東分署拍賣屏東市歸義段土地1筆，占地700多坪，目前供停車場使用，以851萬6,000元拍定，其次為高雄分署拍賣高雄市鼓山區龍華2小段土地3筆及建物1筆以446萬1,000元拍定。另有士林分署拍賣新北市三芝建物及土地各2筆以265萬6,888元拍定；臺中分署拍賣臺中市霧峰區丁台路479號建物以140萬5,000元拍定；臺北分署拍賣新北市新店區蘭溪段土地1筆以81萬1,118元拍定。另外如彰化分署拍賣南投縣竹山鎮中正段土地5筆以69萬元拍定；臺南分署拍賣臺南市安南區公學段土地3筆，拍定金額61萬9,000元；彰化分署拍賣彰化縣和美鎮大霞段3筆土地以50萬2,000元拍定；桃園分署拍賣桃園市楊梅區長岡領段1筆土地以36萬100元拍定；嘉義分署拍賣雲林縣斗六市石牛溪土地1筆以14萬1,000元拍定，其他亦拍定多筆位置優越的不動產，成果豐碩。

動產拍定金額總計819萬4,747元，其中最受外界矚目且金額最高者為嘉義分署拍賣TOYOTA曳引車2部，拍定金額合計

高達 270 萬元，其次為臺灣紅檜，拍定金額為 132 萬 5,000 元，其他分署另有拍定 BMW 汽車、VOLKS WAGEN 轎車、國瑞客貨兩用廂型車、SUZUKI 汽車、福特轎車、裕隆汽車、國瑞汽車、本田汽車、日產汽車、中華三菱汽車、ISUZU 大貨車、山葉機車等，均以十分實惠的價格成交。其餘拍定或變賣之動產包含蘇格蘭威士忌、洋酒、聚寶盆藝品、小米智慧手環、封膜機、美髮商品、玩具、手套、毛巾、股票以及堆高機、挖土機、破碎機等多項物品。

行政執行署特別提醒民眾，新冠肺炎疫情雖有趨緩，但仍然持續中，切勿掉以輕心，民眾可多利用通訊投標方式，參與不動產拍賣程序，減少進入拍賣場所，避免染疫風險；到各分署參加動產現場競標之民眾，仍請嚴格遵守各項防疫規定，全程配戴口罩，做好個人防疫措施，共同維護國人健康。各分署聯合拍賣於每月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行，民眾可上本署官網(<http://www.tpk.moj.gov.tw>)，或瀏覽各分署官網及 FB 專頁，查詢相關拍賣訊息。